
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Décima Terceira Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 21(vinte e 
um) de setembro do ano de 2021(dois 
mil e vinte e um).-------------------------------                                         

Às dez horas do dia 21(vinte e um) de setembro do ano de 2021(dois mil e vinte 
e um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Alexandre 
Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Douglas Serafim Felizardo, 
Felipe Monteiro da Silveira Pires, Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de 
Jesus da Silva, Josias Rocha Medeiros, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, 
Vanderson de Sant’ana Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número 
regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 0166ª (CENTÉSIMA 
SEXAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA16ª (DÉCIMA SEXTA) 
LEGISLATURA (2021 - 2024) - 1ª BIÊNIO (01/01/2021 À 31/12/2022) DE 21 DE 
SETEMBRO DE 2021em nome de Deus. A seguir foi lida e aprovada a seguinte 
Ata: ATA DO DIA 16/09/2021. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou 
do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO 
INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 16/09/2021; PROJETO DE 
LEI: 0327/2021 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, DISPÕE  SOBRE  O  
PROGRAMA  DE  AÇÕES  PREVENTIVAS  À  DEPRESSÃO  E  AO  SUICÍDIO 
ENTRE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO; 
PROJETO DE LEI: 0331/2021 - LEONARDO MENDES DE ABRANTES, CRIA  
O  PROGRAMA  EMERGENCIAL  DE  COMBATE  À  FOME  NO  ÂMBITO  DO  
MUNICÍPIO DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0348/2021 - MIGUEL FORNACIARI ALENCAR, PASSA  A  DENOMINAR-
SE  PRAÇA  CARLOS  ALBERTO  GALVÃO  (CATUKA),  A  PRAÇA 
LOCALIZADA NO BAIRRO PASSAGEM; PROJETO DE LEI: 0349/2021 - 
ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, AUTORIZA  A  ENTRADA  DE  
AGENTES  DE  ENDEMIAS  EM  IMÓVEIS  ABANDONADOS, PÚBLICOS OU 
PRIVADOS, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, QUANDO VERIFICADA 
SITUAÇÃO  DE  IMINENTE  PERIGO  À  SAÚDE  PÚBLICA  PELA  PRESENÇA  
DO  MOSQUITO TRANSMISOR DO VÍRUS CAUSADOR DA DENGUE, 
CHIKUNGUNYA E ZIKA; PROJETO DE LEI: 0351/2021 - JOSIAS ROCHA 
MEDEIROS, DISPÕE SOBRE OS DIREITOS DOS ESTUDANTES 
MATRICULADOS EM INSTITUIÇÕES DO SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO 
QUE  INTEGRAREM DELEGAÇÕES PARTICIPANTES  DE EVENTOS 
ESPORTIVOS OFICIAIS; PROJETO DE LEI: 0352/2021 - FELIPE MONTEIRO 
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DA SILVEIRA PIRES, DISPÕE SOBRE A EMISSÃO DE RECEITAS E 
ODONTOLÓGICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO: 
0045/2021 - JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, REQUER AO EXMO. SR. 
PREFEITO INFORMAÇÕES SOBRE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA TAIS 
COMO: FORMA E PERÍODO DE ATUALIZAÇÃO, MOTIVOS QUE LEVAM O 
SITE A NÃO SER  ATUALIZADO  NO  PRAZO  E  RAZÃO  PELA  QUAL  O  
MESMO  NÃO  SE  ENCONTRA ATUALIZADO NO MOMENTO; 
REQUERIMENTO: 0060/2021 - JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA, 
REQUER A RELAÇÃO DE TODOS OS FUNCIONÁRIOS QUE FAZEM PARTE 
DA SECRETARIA DE SAÚDE SEJAM ELES: EFETIVOS, CONTRATADOS E 
OU NOMEADOS, CONTENDO NOME, CARGOS, FUNÇÕES E ATRIBUIÇÕES; 
REQUERIMENTO: 0202/2021 - CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA, 
DISPÕE SOBRE ENVIO DE EXPEDIENTE À PROLAGOS S/A - 
CONCESSIONÁRIA DE SERVIÇOS  PÚBLICOS  DE  ÁGUA  E  ESGOTO,  
SOLICITANDO  TODAS  AS  INFORMAÇÕES TÉCNICAS NECESSÁRIAS, 
QUE POSSAM JUSTIFICAR A IRREGULARIDADE COM O FORNECIMENTO 
DE ÁGUA POTÁVEL JUNTO AOS QUIOSQUES E RESTAURANTES 
LOCALIZADOS NA ORLA DA PRAIA DO PERÓ, NESTE MUNICÍPIO DECABO 
FRIO; REQUERIMENTO: 0207/2021 - ALEXANDRE MARQUES CORDEIRO, 
REQUER NOVAMENTE O COMPARECIMENTO DE UM REPRESENTANTE 
DA DISTRIBUIDORA DE ENERGIA ENEL RIO PARA ESCLARECIMENTOS 
SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI Nº 3007/2019, QUE DISPÕE SOBRE O 
ALINHAMENTO E A RETIRADA DE FIOS EM DESUSO E DESORDENADOS 
EXISTENTES EM POSTES DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO; REQUERIMENTO: 0208/2021 - DOUGLAS SERAFIM 
FELIZARDO, REQUER INFORMAÇÕES DETALHADAS REFERENTES A 
SUBTRAÇÃO DO ADICIONAL DE RISCO  DE  VIDA  DOS  FISCAIS  DE  
POSTURAS  E  AGENTES  DE  POSTURA  DA  SECRETARIA ADJUNTA DE 
LICENCIAMENTO E FISCALIZAÇÃO; INDICAÇÃO: 0026/2021 - ALEXANDRA 
DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMO. SR.  PREFEITO A CRIAÇÃO 
DE PROGRAMA MUNICIPAL PARA IDENTIFICAÇÃO, MAPEAMENTO E 
CADASTRAMENTO DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E/OU MOBILIDADE 
REDUZIDA, NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0064/2021 - 
OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  QUE  
DETERMINE  À  SECRETARIA  COMPETENTE  A EXECUÇÃO DE REFORMA 
E REPAROS NECESSÁRIOS NO GINÁSIO POLIESPORTIVO JOÃO 
AUGUSTO TEIXEIRA, EM TAMOIOS E A URBANIZAÇÃO EM SEU ENTORNO; 
INDICAÇÃO: 0243/2021 - JOSIAS ROCHA MEDEIROS, SUGERE  AO  PODER  
EXECUTIVO  O  ENCAMINHAMENTO  DE  MENSAGEM  EXECUTIVA 
CRIANDO O ADICIONAL DE RISCO DE VIDA AOS FISCAIS FUNDIÁRIOS DO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO, CONFORME ANTEPROJETO DE LEI EM 
ANEXO; INDICAÇÃO: 0398/2021 - OSÉIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA 
AO EXMO. SENHOR PREFEITO A ABERTURA DE UM POSTO ESF - 
ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA, NO BAIRRO AQUÁRIUS - TAMOIOS, 
NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0423/2021 - ADEIR NOVAES, SOLICITA  
AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  A  URBANIZAÇÃO  E  ASFALTAMENTO  
DA  RUA DOIS DE FEVEREIRO, NO BAIRRO SAMBURÁ, EM TAMOIOS - 2º 
DISTRITO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0460/2021 - ADEIR NOVAES, 
SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO 
TAPA-BURACOS NO BAIRRO JACARÉ, NESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 



0472/2021 - VANDERSON BENTO, SOLICITA  AO  EXMO.  SR.  PREFEITO  
DE  CABO  FRIO  A  AMPLIAÇÃO  DO  HORÁRIO  DA VACINAÇÃO CONTRA 
O CORONAVIRUS - COVID 19 NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO – RJ; 
INDICAÇÃO: 0480/2021 - VANDERSON BENTO, SOLICITA AO EXMO. 
SENHOR PREFEITO PARCERIA COM A INICIATIVA PRIVADA PARA 
RECUPERAÇÃO DA PRAÇA DAS ÁGUAS; INDICAÇÃO: 0495/2021 - MIGUEL 
FORNACIARI ALENCAR, SOLICITA AO EXMO. SR PREFEITO QUE 
DETERMINE AO SETOR COMPETENTE AS DEVIDAS  PROVIDÊNCIAS  NO  
SENTIDO  DE  DAR  CUMPRIMENTO  ÀS  LEIS  3.125/2019  E 2.752/2016; 
INDICAÇÃO: 0500/2021 - DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO, SOLICITA AO 
EXMO. SR. PREFEITO AÇÕES DE VIGILÂNCIA PRECOCE DO AUTISMO NAS 
CRIANÇAS  ATENDIDAS  EM  CRECHES  E  UNIDADES  DA  REDE  BÁSICA  
DE  SAÚDE  DO MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 0501/2021 - CAROLINE MIDORI 
DA COSTA SILVA, SOLICITA  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  
ATRAVÉS  DAS  PASTAS  MUNICIPAIS  DO MEIO AMBIENTE E DA 
MOBILIDADE URBANA, A CONFECÇÃO E COLOCAÇÃO DE PLACAS 
INFORMATIVAS SOBRE OS PROCEDIMENTOS A SEREM ADOTADOS EM 
CASOS DE SOCORRO  DE  ANIMAIS  MARINHOS  (BALEIAS,  GOLFINHOS  
OU  OUTROS)  QUE  ESTEJAM ENCALHADOS NAS PRAIAS, NO ÃMBITO 
DESTE MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0502/2021 - THIAGO 
VASCONCELOS LEITE PINHEIRO, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 
PROVIDÊNCIAS PARA VIABILIZAR O ACORDO PROPOSTO PELOS 
CORREIOS REFERENTE A INSTALAÇÃO DE UMA AGÊNCIA, NO BAIRRO  
MARIA JOAQUINA; INDICAÇÃO: 0503/2021 - THIAGO VASCONCELOS 
LEITE PINHEIRO, SOLICITA AO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS PARA 
REALIZAÇÃO DE ATUALIZAÇÃO DO CADASTRO EXISTENTE DOS 
FEIRANTES ATUANTES NO MERCADO SEBASTIÃO LAN. Terminada a leitura 
do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. 
Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Josias Rocha 
Medeiros, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, discorreu sobre 
proposição de sua autoria dispondo sobre a criação da insalubridade para os 
fiscais fundiários, destacando que os mesmos chegavam a sofrer risco de morte 
quando atuavam em suas funções. Falou também sobre o Projeto de Lei 
0351/2021, dispondo sobre subsidio para atletas de Cabo Frio, observando que 
muitos desistiam de seus objetivos por não terem condições de arcar com as 
despesas. Continuando teceu comentários sobre Requerimento também de sua 
autoria solicitando análise de um processo de licenciamento para construção de 
um posto de gasolina. Disse que, todos sabiam da necessidade de 
empreendimentos que gerassem empregos no município, todavia, tomara 
conhecimento de que havia no local, além do Parque Estadual, o parque 
municipal Dormitório das Garças. Com isso era imprescindível que a Casa 
Legislativa analisasse aquele documento mais profundamente. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 
Vereador Alexandre Marques Cordeiro, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. Em seguida disse que, havia fios soltos por toda a cidade 
e que até mesmo um poste havia pegado fogo na semana anterior, além da 
grande poluição visual de fios maranhados por toda a cidade. Afirmou que a 
ENEEL não tomava nenhuma providência, assim solicitava apoio dos Nobres 
Pares com relação a Requerimento solicitando o comparecimento de 
representante da empresa concessionária de energia elétrica, para prestar 



esclarecimentos na Casa Legislativa. Falou sobre a importância de que 
houvesse parcelamento das dívidas dos carros que estavam nos depósitos de 
veículos apreendidos, privados ou públicos. Disse que providências urgentes 
deveriam ser tomadas, no sentido de que houvesse autorização do Executivo 
Municipal para que os agentes da Vigilância Sanitária da prefeitura pudessem 
entrar em propriedades que estivessem abandonadas, em decorrência da 
formação de poças de água em tais locais que podiam proliferar o mosquito da 
dengue. Disse, que no dia 22 de setembro do mês em curso, um representante 
da PROLAGOS estaria na Casa Legislativa para apresentar projeto de 
investimento em água e esgoto e que seria muito importante a presença dos 
Nobres Pares. Em aparte o Vereador Jean Carlos Corrêa disse, que estava com 
dificuldades para falar com a Secretária Glaia e tomara conhecimento de que 
outros vereadores também não estavam conseguindo acesso à mesma, assim, 
solicitava àquela senhora que respeitasse mais aos vereadores. Também em 
aparte, o Vereador Thiago Vasconcellos disse que fizera solicitação para que 
fosse coibida a abordagem e cobrança de estacionamento na orla da Praia do 
Forte e que aquela prática continuava da mesma forma desrespeitosa. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Alexandre Marques Cordeiro disse que, 
o Secretário de Governo estava presente naquela Sessão Plenária e que ouvira 
os pleitos dos vereadores, com isso estava certo de que o mesmo levaria 
aqueles apelos ao prefeito. Após comentou sobre a previdência social para os 
pescadores, destacando que naquela data o acesso fora suspenso, o que em 
muito prejudicaria àquela classe. Disse que estaria conversando com o prefeito 
para tentar dirimir aquele problema, em virtude de que todos os atendimentos da 
Previdência social eram on-line e que a maioria dos pescadores, sobretudo os 
de Tamoios, nem mesmo tinham e-mails. Em seguida disse que Cabo Frio se 
encontrava sem estaleiro quando havia mais de duzentas embarcações. Assim, 
deixava claro que a Federação do Estado do Rio de Janeiro disponibilizara 
recurso para a construção de um estaleiro em Cabo Frio e somente precisava 
do apoio do Governo Municipal. Em aparte, o Vereador Josias parabenizou ao 
orador por sua luta em prol dos pescadores. Retomando ao seu discurso, o 
orador disse, que sairia da Câmara e iria imediatamente para à Prefeitura para 
tentar resolver aquele problema. Também em aparte o Vereador Jean Carlos 
Corrêa disse, que encarava o pescador como patrimônio e que a população 
deveria se conscientizar de que o pescador dependia da lagoa e manter a 
mesma sem lixo em sua orla era uma obrigação de toda a população. 
Retomando ao seu discurso o Vereador Alexandre disse que, Cabo Frio tinha 
características peculiares como a grande quantidade de guaiamuns. Agradeceu 
a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o 
Vereador Thiago Vasconcellos que inicialmente procedeu as saudações de 
praxe. Em seguida, reportou-se ao seu discurso da semana anterior sobre a 
Travessa Fernandes destacando que recebera ofício da Secretaria de 
Mobilidade Urbana informando que aquela fora uma decisão técnica, mas, que 
seu Requerimento solicitando a reabertura daquela rua recebera a aquiescência 
dos dezessete vereadores. Disse, que os comerciantes do lugar iriam à falência 
caso não voltasse a ser da forma anterior, com isso continuaria naquela luta. Em 
aparte, o Vereador Alexandre Marques concordou com as palavras do Vereador 
Thiago e falou sobre a importância de que houvesse diálogo com o prefeito no 
sentido de tentar reverter aquela situação. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Thiago Vasconcellos teceu comentários sobre Indicação de sua autoria 



dispondo sobre a criação de uma agência dos correios na localidade de Maria 
Joaquina, destacando que um bairro populoso como aquele não tinha como 
receber suas correspondências, assim, solicitava apoio do Executivo Municipal. 
Em aparte, o Vereador Alexandre Marques Cordeiro disse que, naquela data um 
representante dos Correios teria uma reunião com o Secretário de governo as 
15 horas, onde aquela questão poderia ser discutida também. Retomando ao 
seu discurso, o Vereador Thiago falou sobre a importância de que houvesse 
geração de empregos e que a vinda para Cabo Frio do Magazine Luisa, Lojas 
Americanas e SESC seriam de grande valia para toda a população. Disse que, 
não mediria esforços no sentido de lutar em prol daquela causa que fora a mola 
propulsora para sua decisão de entrar na lide política. Em aparte o Vereador 
Josias disse que ficava feliz em saber que uma loja de grande porte viria para o 
centro de cabo Frio e que a geração de empregos era imprescindível para o 
desenvolvimento do município. Retomando ao seu discurso o orador agradeceu 
os apartes e encerrou a sua fala. A seguir fez uso da Tribuna o Vereador Felipe 
Monteiro, que inicialmente elogiou as falas de seus antecessores a Tribuna. Em 
seguida comentou sobre a questão da geração de emprego e renda destacando 
que tal fato era de extrema importância para o povo de Cabo Frio e que se o 
município fora escolhido por empresas importantes fora em virtude de que 
escolhera o caminho do desenvolvimento. E mais, que em governos anteriores 
quando grandes empresas queriam se instalar em Cabo Frio eram extorquidas 
e com isso acabavam se instalando no município vizinho. Também em aparte o 
Vereador Luis Geraldo disse que a lei 2780/2017 de incentivo fiscal, era de sua 
autoria e que ficara muito feliz em vê-la em execução. Também em aparte, o 
Vereador Thiago parabenizou o Vereador Luis Geraldo pela Lei ressaltando que 
ele próprio pensara em criar lei semelhante, quando tomara conhecimento de 
que a mesma já existia. Também em aparte, o Vereador Alexandre disse que 
também o setor pesqueiro empregava muitas pessoas e que mais de duzentas 
famílias viviam daquele recurso. Retomando ao seu discurso, o Vereador Felipe 
Monteiro disse que a única maneira de tirar os munícipes da pobreza seria a 
criação de empregos, o que daria dignidade à população. Continuando falou 
sobre proposição de sua autoria que obrigava os médicos a aviarem receitas 
médicas legíveis, o que visava facilitar na hora da compra do remédio. Também 
em aparte, o Vereador Josias disse que ficava feliz em saber que o governo 
estava incentivando aos empreendedores a se instalarem em cabo frio. 
Parabenizou também ao vereador Luis Geraldo por sua lei de incentivo fiscal, 
frisando que a mesma seria de grande importância para que o município 
evoluísse cada vez mais. Retomando ao seu discurso o Vereador Felipe 
Monteiro agradeceu os apartes, agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 
sua fala. Após, fez uso da Tribuna o Vereador Vanderson Sant`Anna, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida discorreu sobre comunicado do SEPE 
no dia anterior, onde o Sindicato declarava que as medidas como álcool em gel 
e máscaras de pano não eram suficientes para manter a segurança das crianças 
e que não deveria haver o retorno das aulas presenciais. Disse, que estava claro 
que o SEPE era um sindicato que se preocupava com ele próprio e que os seus 
integrantes viviam em bares e nas praias, quando as escolas continuavam 
fechadas. Disse, que o SEPE estava acabando com a Secretaria de Educação 
e que aquele sindicato sempre falava em direitos, mas, que não tinha a 
responsabilidade de assumir os seus deveres. Afirmou ainda, que o mal que 
estava sendo feito para as crianças de Cabo Frio jamais seria reparado. Após, 



comentou sobre as pessoas com deficiência. Em aparte, o Vereador Miguel 
Alencar disse que no ano anterior houvera uma comissão especial de pessoas 
com deficiências e muitos questionavam se a mesma não retornaria no ano de 
2021, o que ele próprio considerava válido e sugeriu que o vereador Vanderson 
fosse o presidente. Retomando ao seu discurso o Vereador Vanderson disse que 
estaria a disposição e continuando, falou que também os profissionais de libras 
deveriam ser valorizados no município que, ainda não reconhecia o trabalho de 
tais profissionais. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A 
seguir, fez uso da palavra o Vereador João Roberto de Jesus da silva que 
inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida, disse que recebera 
denúncia de que havia pessoas nomeadas na Secretaria de Saúde que eram na 
verdade amigos do Secretário, o que gostaria de apurar. Após disse que, o portal 
de transparência da prefeitura estava fora do ar e com isso não era possível 
obter informações importantes relacionadas à Saúde do município. Continuando 
discorreu sobre o hospital de Tamoios destacando que estivera no local, mas, 
que aquela unidade de saúde estava fechada. Disse que em uma outra vez 
conseguira entrar e que dos materiais que constavam como comprados pudera 
ver um aparelho de raio X, que apesar de estar enferrujado estava lá. Adiante 
frisou que havia verba federal sendo utilizada, com isso necessitava de 
informações sobre a aplicabilidade daquele recurso que segundo documento 
comprobatório era de cerca de meio milhão de reais. Disse que anteriormente 
recebera informação de que não havia repasse de verbas nem Federal e nem 
estadual para o Hospital do Segundo Distrito. E ainda, que trouxera a denúncia 
à Casa Legislativa, em virtude de que a mesma deveria lutar por aquela causa. 
Após reproduziu vídeo sobre o estado precário da parte elétrica do Hospital de 
Tamoios, enfatizando que era inadmissível a condição do sistema de energia do 
hospital, que fora entregue como obra acabada e com valor exorbitante. Disse 
que, o processo concernente aos gastos com aquela unidade de Saúde estava 
sendo estudado através da CPI e que caso não fosse tomada uma atitude o caos 
se instalaria no município. Disse ainda, que havia disparidades com relação a 
compras de materiais, cujas notas fiscais não fora possível encontrar em lugar 
algum. Conclamou aos Nobres Pares para se unirem naquela luta em prol do 
povo de Cabo Frio, no que encerrou sua fala. Após, o senhor presidente 
convidou a todos para a reunião com o presidente da PROLAGOS no dia 
seguinte no Plenário da Câmara, onde seriam discutidos os investimentos de 
água e esgoto para os próximos cinco anos. Não havendo mais oradores 
inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para 
a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FOI APROVADO O PARECER FAVORÁVEL 
DA COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS NOS SEGUINTES PROJETOS: 
PROJETO DE LEI: 0146 E 0208/2019, PROJETO DE LEI: 0009, 0022, 0035, 
0055, 0135, 0136, 0153, 0158, 0164, 0165, 0166, 0185, 0209 E 0211/2021, 
SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO 
FINAL. FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REQUERIMENTO DE URGÊNCIA NSº 
210/2021 e 209/2021 NOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE 
EMENDA ADITIVA: 0011/2021 E PROJETO DE EMENDA SUBSTITUTIVA: 
0014/2021, PROJETO DE LEI: 0257 E 0272/2021. FOI CONCEDIDO PEDIDO 
DE VISTA POR CINCO DIAS AO VEREADOR VINÍCIUS CORRÊA AO 
PROJETO DE LEI: 0104/2021. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 



LEI: 0327, 0331, 0348, 0349, 0351 E 0352/2021. FORAM APROVADOS OS 
REQUERIMENTOS NSº: 0045, 0202, 0207 E 0208/2021. FOI REJEITADO O 
REQUERIMENTO: 0060/2021.FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES NSº: 
0026, 0064, 0243, 0398, 0472, 0480, 0495, 0500, 0501, 0502 E 0503/2021. 
FORAM RETIRADAS PELA AUSÊNCIA DO AUTOR AS INDICAÇÕES NSº: 
0423 E 0460/2021. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou 
a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da 
Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão em nome de Deus, marcando Sessão Extraordinária para 
imediatamente. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que 
depois de lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para 
que produza seus efeitos legais. 
  
 

                       
 
 
 
                        Ata   da   Quarta  Sessão  Extraordinária  do  Segundo 
                       Período     Legislativo     da    Câmara     Municipal    de   
                       Cabo Frio, realizada no dia 21(vinte e um) de setembro 
                        do  ano   de    2021(dois mil e vinte e um).----------------- 
Às doze horas do dia 21(vinte e um) de setembro do ano de 2021(dois mil 
e vinte e um) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e 
com a ocupação “ad hoc” da Primeira Secretaria pela Vereadora Caroline 
Midori da Costa Silva, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal 
de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da 
Costa Silva, Douglas Serafim Felizardo, Felipe Monteiro da Silveira Pires, 
Jean Carlos Corrêa Estevão, Joao Roberto de Jesus da Silva, Josias 
Rocha Medeiros, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias Rodrigues 
Couto, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro, Vanderson de Sant’ana 
Rodrigues, Vinícius Caetano Corrêa. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. 
A SEGUIR, FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO 
DAS COMISSÕES TÉCNICAS NOS SEGUINTES PROJETOS: 
PROJETO DE EMENDA ADITIVA: 0011/2021 E PROJETO DE EMENDA 
SUBSTITUTIVA: 0014/2021, PROJETO DE LEI: 0257 E 0272/2021. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão 
em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente 
Ata, que depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, aprovada, será 
assinada para que produza seus efeitos legais. 
 


